

9 февраля 2018 года воспитанники группы «Сказка» совершили незабываемую экскурсию в ДЮСШ № 11 – конный манеж.

Ребята осмотрели место, где тренируются наездники со своими лошадьми, увидели барьеры, которые учатся преодолевать лошади. И, конечно же, познакомились с новым другом Монографией.

Ребята угощали лошадку хлебом. Монография, дружелюбно фыркая, брала угощение из рук ребят, и не только хлеб. У кого-то лошадка пыталась стянуть варежку, а также ей приглянулись помпоны на шапках у ребят. Еще Монография показала ребятам, как она любит играть, повалялась на спине в песке, пробежалась галопом по манежу. На прощание Монография громко фыркнула, а мы ей сказали: «До свидания, до скорой встречи!»

Ребята получили массу положительных эмоций и впечатлений!